

NÓGRÁD VÁRMEGYEI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM

A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN MEGVALÓSULT PROJEKT LEÍRÁSA:

Az Európai Szociális Alap egyik célkitűzése a tagországok munkanélküliségének csökkentése volt. Ezt a célt szolgálta a térségi és helyi szintű foglalkoztatási megállapodásokat, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések segítő Terület- és Településfejlesztési Operatív Program. A projektek megvalósítása konzorciumi együttműködés keretében zajlott a paktumiroda koordinálásával. Ennek feladata volt a projekt megvalósításához kapcsolódó munkáltatói igények összegyűjtése, a megfelelő tájékoztatás a partnerek felé.

A már lezárult vármegyei foglalkoztatási paktum célcsoportjai közé a hátrányos helyzetű álláskeresőket, az inaktívakat és a közfoglalkoztatásból a nyílt munkaerőpiacra visszavezethető, Nógrád vármegyében élő személyeket (Salgótarján lakóinak kivételével) tartoztak.

A projekt személyre szabott szolgáltatásokkal, támogatási formákkal kívánta elérni a munkanélküliek munkaerőpiacra való be-, illetve visszajutását. A munkáltatók az alábbi területi lehatárolás szerint igényelhetik a vármegyei foglalkoztatási paktum támogatásait:

- a Salgótarján területén kívül működő, vármegyei multinacionális vállalatok, továbbá
- azok a mikro-, kis- és középvállalkozások, amelyek árbevétele elérte az 1 milliárd forintot, vagy
- vármegyei fejlesztési szempontból kiemelt célcsoportba tartoztak, kiegészítve a mikro-, kis-, és középvállalkozásokkal.

A projekt címe:	Nógrád vármegyei foglalkoztatási paktum
Az operatív program megnevezése:	Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP)
A projekt azonosítószáma:	TOP-5.1.1-15-NG1-2016-00001
A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal projektben betöltött szerepe:	Konzorciumi tag
Konzorciumvezető (főkezdvevényezett):	Nógrád Vármegye Önkormányzata
Konzorciumi tagok (megvalósítók):	Nógrád Vármegyei Kormányhivatal, Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., J. L. Seagull Alapítvány, Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal
A projekt forrását társfinanszírozásban biztosította:	Európai Szociális Alap (ESZA), Magyarország költségvetése
A projekt teljes forrása:	1 354 000 000 Ft
A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal rendelkezésére álló forrás:	1 084 976 859 Ft
A támogatás mértéke:	100%
A támogatásban részesülők elvárt létszáma:	872 fő
A megvalósítás időtartama:	2016. május 02. – 2023. szeptember 30.
	A projekt lezárult!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

A „Nógrád vármegyei foglalkoztatási paktum (TOP-5.1.1-15-NG1-2016-00001) kiemelt munkaerőpiaci program **lezárult**, keretében támogatás nyújtására már nincs lehetőség.

A projekt folytatása az új, Széchenyi Terv Plusz (2021–2027) uniós ciklusban a TOP Plusz-3.1.1-21 azonosítójú, **Nógrád vármegyei foglalkoztatási paktum Plusz** című program, amely a 30 éves vagy annál idősebb munkanélküli és inaktív személyek elhelyezkedését segíti.

TÁJÉKOZTATÓ A NÓGRÁD VÁRMEGYEI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM PROGRAM LEZÁRULÁSÁRÓL

A foglalkoztatási együttműködésben a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal kiemelt feladata volt az egyének munkaerőpiaci programba vonása, az elhelyezkedést segítő – munkáltatói igényeken alapuló – képzések szervezése, az álláskeresőket elhelyezkedésüket segítő szolgáltatások és bértámogatások nyújtása.

A projekt megvalósítási szakaszában a foglalkoztatást és a foglalkoztathatóságot növelő eszköztár kialakítása és működtetése többségében a foglalkoztatási szerv által nyújtott támogatások és szolgáltatások részeként, illetve formájában valósult meg, 2021. november 30-ig a Jonathan Livingston Seagull Alapítvány ezekhez kapcsolódó szolgáltatásainak támogatásával.

A programba vonás előtt több mint 9 000 fő számára biztosítottak elhelyezkedést segítő szolgáltatásokat a kormányhivatal munkatársai, a bevonást követően pedig közel 3 000 alkalommal nyújtottak további humánszolgáltatást a program résztvevői számára.

A programba folyamatosan kerültek bevonásra az ügyfelek, a támogatás minden esetben munkáltatói igényeken alapult. A projekt végéig 1 005 fő került programba vonásra, akik közül szolgáltatásban mindenki részesült. Bérköltség támogatással 288, munkatapasztalat-szerzési támogatással 28, bértámogatással 2, vállalkozóvá válási támogatással 413, utazási költségtérítéssel 45, képzési támogatással pedig 50 fő tartós munkaerőpiaci integrációját segítjük. További 141 ügyfelünknek támogatás nélkül, munkaerő-közvetítésünk útján sikerült elhelyezkednie.

[A program szakmai beszámolója \(.docx\)](#)



Körmendy Lilla és Tamási Ildikó a projekt zárórendezvényén. Forrás: nool.hu